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TRGOVAČKI SUD U PAZINU



ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 12. travnja 2019. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
Uljanik Shipbuilding Computer Sistems d.o.o. (USCS d.o.o.) 
Pula, Flaciusova 1, OIB: 49007656128,
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka

OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 13:00 sati
	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
1/ Alein Khain, privremeni stečajni upravitelj,
2/ Enco Vitasović, zz dužnika, 
3/ Bambić Duško, korporativni pravnik u ULJANIK GRUPI, 
4/ Ines Mirković, interni revizor u ULJANIK GRUPI. 
	 
Utvrđuje se da na današnje ročište nisu pristupili:
Predlagatelj.

Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 21. ožujka 2019. godine, a sa oglasne ploče je skinuto 30. ožujka 2019. po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom (istekom osmog dana od dana objave), sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

Prijedlog za otvaranje stečajnog postupka podnijela je FINA 21. veljače 2019. u tom prijedlogu se navodi da je na dan 14. veljače 2019. u očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje dužnik imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 1.750.675,52 kn. 

Dana 26. ožujka 2019. FINA je dostavila sudu podnesak u kojem obavještava da je spriječena pristupiti na današnje ročište. Navodi da u cijelosti ostaje kod prijedloga za otvaranje stečajnog postupka.

Utvrđuje se uvidom u sustav e-blokade da je na današnji dan račun dužnika i dalje u blokadi i da blokada iznosi 2.743.688,17 kn. 

Zz dužnika Enco Vitasović navodi da je primio izvješće privremenog stečajnog upravitelja i da su podaci u istom točni. navodi da je djelatnost dužnika u najvećoj mjeri vezana uz djelatnost brodogradilišta, trenutno ULJANIK BRODOGRADILIŠTA, te da poslovanje dužnika zavisi od poslovanja navedenog subjekta, a obzirom da najveći dio potraživanja koje je trenutno nenaplaćeno ima prema tom subjektu. Radi navedenog smatra kako bi bilo oportuno da se donošenje odluke u ovom postupku odgodi do donošenja odluke o prijedlogu za otvaranjem stečajnog postupka u postupku koji se vodi iza ULJANIK BRODOGRADILIŠTA.

	Privremeni stečajni upravitelj dostavio je u spis izvješće 1. travnja 2019., koje je dana 2. travnja 2019. objavljeno na e-oglasnoj ploči suda. 

	Privremeni stečajni upravitelj ostaje kod svega navedenog u dostavljenom izvješću. Što se tiče potraživanja dužnika koje je zavedeno u poslovnim knjigama na iznos od 4.646.191,94 kn navodi da taj iznos nije mogao zanemariti kao možebitnu imovinu društva, međutim radi se o potraživanjima koja su 90%prema društvima iz ULJANIK GRUPE. Naplativost tih potraživanja u svakom slučaju zavisi o sudbini ULJANIK BRODOGRADILIŠTA d.o.o., tj. o odluci koja će biti donesena u postupku koji je pokrenut u odnosu na to društvo, a ovisno o čemu zavisi naplativost tih potraživanja. U slučaju kad bi se otvorio stečaj nad ULJANIK BRODOGRADILIŠTEM d.o.o. onda bi ta potraživanja bila u pravilu nenaplativa, te bi društvo bilo bez imovine, u kojem slučaju bi bilo potrebno radi postupanja po čl. 132. SZ-a procijeniti troškove stečajnog postupka. Radi svega navedenog suglasan je sa prijedlogom zz dužnika da se današnje ročište odgodi. 

Sudac

rješava

Nalaže se privremenom stečajnom upravitelju da u roku od 15 dana dopuni izvješće na način da će se u istome očitovati o potraživanjima dužnika i to na način da će određeno navesti za svako potraživanje prema kojem vjerovniku se odnosi, na koji iznos, kada je dospjelo, dali je naplativo. 

Također, izvješće će dopuniti na način da će procijeniti troškove u slučaju da se stečajni postupak otvori. 

	Današnje pripremno ročište se odgađa te se istovremeno zakazuje iduće pripremno ročište za DAN 13. svibanj 2019. u 9:00 SATI.

	Zapisnik će se objaviti na e-oglasnoj ploči suda. 


Dovršeno u 13:20 sati.

				     Stečajni sudac	
									Priv. st. upravitelj 	
  				                   
					       Zapisničar
																						ZZ dužnika
